Merdan Doğanay

Hegelstraße 59, Raum 06-305| 55122 Mainz | merdan.doganay@uni-mainz.de

Lebenslauf



Seit Okt. / 2024	Promotionsstudium im Graduiertenkolleg 2304 "Byzanz und die euromediterranen Kriegskulturen. Austausch, Abgrenzung und Rezeption" an der Johannes Gutenberg-Universität Mainz
Apr. / 2019 –	Masterstudium:
Mai / 2024	Master of Education mit der Fächerkombination English Studies und Geschichte an der TU Braunschweig
Okt. / 2023 –	Bachelorstudium:
Sep. / 2024	Bachelor of Arts mit der Fächerkombination English Studies und Geschichte an der TU Braunschweig

Fachbezogene berufliche Tätigkeiten

Okt. / 2023 – Mär. / 2024 Apr. / 2019 – Sep. / 2019	Hilfskraft für die Institutsadministration am Institut für Geschichtswissenschaft der TU Braunschweig Hilfskraft in der Institutsbibliothek des Instituts für Geschichtswissenschaft der TU Braunschweig
Okt. / 2019 – Mär. / 2020	Zweifacher Tutor am Institut für Geschichtswissenschaft der TU Braunschweig